
Bürgerbefragung zum Freibad Birkenau

Verteilte Fragebögen 5.000 Teilnehmer an der Umfrage 317 Teilnehmer in Prozent 6,34%

98%

2%

Haben Sie das Freibad schon einmal 
besucht?

Ja

Nein 80%

16% 2%

2%

Wie wichtig ist Ihnen die Erhaltung des 
Freibades?

Sehr wichtig

Wichtig

Weniger

Gar nicht

19%

20%61%

Wie oft besuchen Sie das Freibad?

1-5 mal

6-10 mal

öfter als 10x

33%

4%

19%
14%

23%

7%

Warum besuchen Sie das Freibad?

Schwimmen

Sport

Freunde

Familie

Spaß/Abk.

Gastro

Sonstiges

10%

13%

34%

27%

16%

Welche Beckenbereiche nutzen Sie?

Kinderb.

Wasserrut.

50 m Bahn

25 m Bahn

Nichtschw.

12%

12%

20%

15%6%

5%

26%

4%

Was vermissen Sie im Freibad?
Getrennter Bereich
Schwimmer/Nicht-Schwimmer

Massagedüsen / Wellness

beheiztes Becken

Mehr Schattenplätze

Barriere freie Zugänge
(Wasser/Sanitärb.

Spielgeräte

Schwimmkurse /wassergymnastik

Sonstiges



7%

57%

36%

Wie lange bleiben Sie im Freibad?

unter 1 Std.

1-3 Std.

länger als 3 Std.

8%

27%

46%

19%

Wassertemperatur?

zu kühl

eher kühl

erfrischend

angenehm

43%

35%

17%
5%

Wie wichtig ist mir die Sanierung des 
Freibades?

Sehr wichtig

Wichtig

Weniger w.

Gar nicht w.
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TOP 5: Besuch anderer Bäder
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TOP 5: Weitere Sportangebote
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SANIERTE DUSCHEN

WICHTIGER FREIZEIT UND JUGENDTREFF

VERBESSERTES KIOSK

ERNEUERUNG TOILETTEN

MEHR PARKPLÄTZE

LÄNGERE ÖFFNUNGSZEITEN

meistgenannte Meinungen/Anregungen 


